

## ЛЕКСИКОЛОГІЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

Тип дисципліни	Вибіркова
Освітній рівень	Перший (бакалаврський)
Мова викладання	Англійська
Кількість встановлених кредитів ЄКТС	4,0
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

**Результати навчання.** Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен уміти визначати тип парадигматичних зв'язків (синонімія, антонімія, гіпонімія, метонімія та ін.) між лексичними одиницями; групувати лексичні одиниці за різними принципами; визначати слова іншомовного походження та ступінь асиміляції запозиченого слова; визначати тип слова: просте, складне, похідне або складно-похідне; знаходити слова-деривати та складні слова у тексті; здійснювати морфемний аналіз слова, визначати стилістичне забарвлення лексичної одиниці; визначати вільні словосполучення та фразеологічні одиниці у тексті; визначати стилістичне та діалектне забарвлення слова, підбирати лексичні одиниці, використання яких є найбільш прийнятним в тому чи іншому контексті; користуватися різними типами словників; здійснювати відбір лексичних одиниць у мовленні, орієнтуючись на валентність, стилістичне забарвлення слова, різномірний контекст; аналізувати доцільність відбору вокабуляру для вивчення з огляду на частотність його вживання, сучасність, доречність у різних контекстах спілкування.

**Зміст навчальної дисципліни.** Лексикологія як галузь лінгвістики. Системний склад словника англійської мови. Системні (парадигматичні та синтагматичні) відносини у вокабулярі. Етимологічний аналіз словника англійської мови. Значення слова. Полісемія та омонімія у сучасній англійській мові. Морфологічна структура англійського слова. Шляхи словотворення у сучасній англійській мові. Словосполучення. Фразеологія. Стилістична та територіальна диференціація лексики сучасної англійської мови. Основи лексикографії.

**Запланована навчальна діяльність:** не менше 1/3 від загальної кількості годин.

**Форми (методи) навчання:** словесні (лекції, бесіди, усні доповіді); практично-дослідні (проекти, міні-дослідження, реферати); наочні (ілюстрування навчального матеріалу, показ відео та слайдів)

**Форми оцінювання результатів навчання:** усне опитування, тестування, захист індивідуальних дослідницьких завдань та проєктів, демонстрація індивідуальних презентацій.

**Вид семестрового контролю:** залік.

### Навчальні ресурси:

1. Ніколенко А. Г. Лексикологія англійської мови: теорія і практика / А. Г. Ніколенко. – Вінниця : Нова книга, 2007. – 528 с.
2. Федух І. С. Вправи та тести з сучасної англійської лексикології : методичні вказівки та практичні завдання для студентів філологічних спеціальностей з поглибленим вивченням іноземної мови / І. С. Федух. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 63 с.
3. Модульне середовище для навчання. Лексикологія англійської мови [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://msn.khnu.km.ua/course/view.php?id=1014>
4. Електронна бібліотека університету [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://lib.khnu.km.ua/>

**Викладач:** кандидат педагогічних наук, доцент Лапшина О. О